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B E V E Z E T Ő

Az újabb politikai müvtinkbíl cimü válogatás a
hasonló oímü előző három füzet anyagának folytatása.
Ilyenforaán azoknak a könyveknek a olmleiráaát ás
rövid ismertetését tartalmazza, amelyek az 1977-ben
kiadott füzet megjelenése óta kerültek a könyvpiacra.

Ajánló bibliográfiánk most Is megőrizte hagyomá-
nyos és bevált szerkezetét. A tájékozódni kívánó ol-
vasó könnyen eligazodhat a világosan tagolt négy fe-
jezeti a belpolitika, külpolitika, a munkásmozgalom
története és a visszaemlékezések, életrajzok tárgykö-
rébe tartozó müvek között.

A bibliográfia 37 tételt tartalmaz, a könnyebb
visszakeresést most i s az egységes raktári jelzet meg-
adásával igyekszünk segíteni. A füzet anyagát névmuta-
tó sarja.

Ujabb politikai müveinkből o. ajánló bibliográ-
fiánk eddigi kedvező fogadtatása bátorít bennünket
arra, hogy az 1978-aa kiadást la az előzőekkel egyen-
rangú társként adjuk onvásóink kezébe.

- Szurmay Brnő -
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1. BAGOTA Béla - GARAM József: Mit kell tudni az
1978. évi népgazdasági tervről? QBp.l 1978,
Kossuth Kiadó. 226, [5] 1. 19. cm.

/Mit kell tudni...?/
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A sorozat újabb darabja az idei népgazdasági
terv fő vonásait ismerteti. A kötet statiszti-
kai adatokkal alátámasztott szöveges elemzést
ad az elmúlt év gazdasági fejlődéséről; az
irányelvekről, a szabályozórendszer elemeiről;
az utolsó fejezet a párt- és állami szerveknek
a terv teljesítésével kaposolatos feladatait
foglalja össze.

2. BALOGH Sándor - IZSÁK Lajos: Pártok és pártprog-
ramok Magyarországon Ü.944-1948.) • (Egy_etemi Beged-
könyv.j Bp. 1977, Tankönyvkiadó. 438, £] 1. 24.cm.
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A kötet azokat a pártokat ée politikai csoporto-
sulásokat mutatja be, amelyek a felszabadulás-
tól a fordulat évéig terjedő időszakban szerepet
játszottak az ország életében. A kötet terjedel-
mének nagyobb hányada dokumentumokból áll, köz-
lésük sorrendjét általában a megjelenés időpont-
ja határozta meg.

3. Az életszínvonal alakulása Magyarországon 195o-
1975. Szerk. Qadó Ottó. (Bp.) 1978, Kossuth Kia-
dó. 243, [5] 1.2o cm.
Bibliogr. 241-[2443 1*

. 31o
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A kötet hatalmas adat- és dokumentumanyagra tá-
maszkodva bemutatja az 1975-ig elért eredménye-
ket, az életszínvonal alakulását. Közöl minden
fontosabb adatot az életszínvonal tervezésétől
a lakosság jövedelmein, az árpolitikán, lakás-
éa egészségügyi ellátáson, a népesedés alakulá-
sán a művelődés fejlődéséig, az életmós jellem-
zőinek, a fogyasztói infrastruktúrának a fej-
lesztéséig minden területet felölel. Általában
minden fejezet tartalmaz nemzetközi összehason-
lító táblázatot.


